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 E نموذج  هـ1436/ 1435 الثاني الفصل( 1)  المحاسبة مبادئ اسئلة

 

      ريال 40000 منها سددت ريال 100000 مبلغ حالجمي وكالة من سيارات المنشاة اشترت -1

 : بمبلغ المالية التقارير في الدائنون باظهار المحاسب يقوم وعليه(  بالاجل)  الحساب

 ريال 100000 -أ

 ريال 40000 -ب

 ريال 60000 -ج

 الماليه التقارير في الدائنون يظهر لا -د

,     134000,  بنك 300000:  الدولية الشركة حسابات في اليةالت الارصدة ظهرت -2

 60000,  ايرادات,      والآلات عدد 250000,  مبانى 100000,  مدينون 10000,  دائنون

 ؟ المال راس يكون فكم,  مصروفات

 ريال 754000 -أ

 ريال 844000 -ب

 ريال 800000 -ج

 ريال 750000 -د

 : المحاسبية المعلومات من المستفيده الداخلية رافالاط احد من تعتبر -3

 المستثمرون -أ

 الموردون -ب

 العمال -ج

 العملاء -د

 : توازن حالة في المحاسبة معادلة تكون ان يجب -4

 المحاسبية الفترة خلال وقت اي في -أ

 فقط المالية القوائم إعداد عند -ب

 فقط المحاسبية الفترة بداية في -ج

 نقدا اصول على الحصول عند -د
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 : المنشأة نشاط نتيجة لقياس تستخدم التالية المحاسبية المبادئ من اي -5

 المحاسبية الفترة -أ

 العدالة -ب

 والحذر ةالحيط -ج

 تالثبا -د

 

              محاسبي اسلوب او اجراء باتباع المنشأة قيام عند انه المحاسبي المبدا هذا يعني  -6

 : أخرى الى فترة من الاسلوب ذلك

 المحاسبية الفترة -أ

 الموضوعية -ب

 التجانس -ج

 التحقق -د

 

7- 

 -أ

  -ب

  -ج

 -د

 بالمنشأة المتعلقة المحاسبية المعلومات بانتاج يختص الذي المحاسبة من الفرع ذلك -8

 : هو مالية قوائم شكل في المحتملين مستخدميها    وتوصيتها

 المحاسبة -أ

 المالية المحاسبة -ب

 الزراعية المحاسبة -ج

 الإدارية المحاسبة -د
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     مليون 4 بمبلغ العام نهاية في المعدة الميزانية في السلام لشركة الملكية حقوق ظهرت اذا -9

 : تكون الخصوم قيمة فإن, الاصول مجموع نصف تعادل

 ريال مليون 8 -أ

 ريال مليون 12 -ب

 ريال مليون 4 -ج

 ريال مليون 2 -د

 

 : هو الميزانية لمصطلح المقابل الإنجليزية باللغة المحاسبي المصطلح -10

 Balance Sheet -أ

 Assets -ب

 Liabilities -ج

 Owner’s Equity -د

 

 : هو  Withdrawals لمصطلح المقابل العربية باللغة المحاسبي المصطلح -11

 المسموحات -أ

 المخصومات -ب

 المسحوبات -ج

 الخصميات -د

 

 ... المنشأة حساب على بشيك الرياض بنك الى ريال الف 100 بمبلغ قرضا   المنشأة سددت -12

 ريال الف 100 بمبلغ القرض حساب هو المدين الطرف -أ

 ريال الف 100 بمبلغ القرض حساب هو الدائن الطرف -ب

 ريال الف 100 بمبلغ البنك حساب هو المدين الطرف -ج

 ريال الف 100 بمبلغ الصندوق حساب هو الدائن الطرف - د
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13- 

 ريال 30000 بمبلغ الاموال استخدمات حسابات أحد نقص -أ

 ريال 30000 مبلغ شمسان شركة حساب زيادة -ب

 ريال 30000 بمبلغ الاموال استخدامات حسابات احد زيادة -ج

 ريال 30000 بمبلغ البنك على المستحق نقص -د

 

14- 

  -أ

 -ب

 -ج

  -د

 بدفتر المختصة الحسابات إلى اليومية دفتر من والدائنة المدينة باطرفها القيود بنقل يقصد -15

 :الاستاذ

 النقل -أ

 الترحيل -ب

 التسجيل -ج

 التنقيل -د

 

 لقوائم وفقا ريال 40000 قيمتها بضاعة الزهور محلات الى الازهار منشأة باعت 1/1 في -16

 تم وقد,  تاريخه من اسبوع خلال السداد تم اذا% 1 نقدي وبخصم% 10 تجاري       الاسعار

 : هو الزهور محلات عليه حصلت الذي النقدي الخصم فان        2/7 في السداد

 ريال صفر -أ

 ريال 260 -ب

 ريال 400 -ج
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 ريال 4000 -د

 

 : عدا ما خاطئة ياتي فيما الجمل جميع -17

 الخصوم على الاصول زيادة صافي عن عبارة الملكية حقوق -أ

 في النقص فإن مدينة يجعلها والمصروفات الاصول عناصر في النقص يسجل حين في -ب

 ...... عناصر

 الميزانية طرفي توازن على تاثيرا   نقدا لتزاماتالإ سداد على يترتب -ج

 الميزانية معادلة بتوازن خلالالإ لىع ستؤدي فإنها المالية العمليات كانت مهما -د

 : المقابلة مبدا يعني -18

 السنة نفس عن فقط المسددة المصاريف مع مالية سنة عن  فقط المقبوضة الايرادات مقابلة -أ

 نفس عن فقط المستحقة المصاريف مع مالية سنة عن  فقط  المستحقة الايرادات مقابلة -ب

 السنة

 تحقيقها في ساهمت التي المصاريف مع مالية سنة في تحققت االتي الايرادات مقابلة -ج

 اخرى ناحية من ملكيتها وحقوق خصومها مع مالية سنة في المنشأة  اصول مقابلة -د

 

 في يكون فيه المال استخدمت الذي او المال اخذ الذي الطرف او فيه انفقت الذي الطرف -19

 : القيد

 دائن -ا

 مدين -ب

 السؤال حسب دائن او مدين -ج

 السؤال حسب دائن و مدين -د

 : الختامية للقوائم مثالا يعتبر لا التالية القوائم أي -20

 الدخل قائمة -أ

 العمل ورقة او قائمة -ب

 الميزانية قائمة -ج
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 النقدية التدفقات قائمة -د

 : صحيحة التالية الاجابات -21

 معين تاريخ في وخسارة ربح من الاعمال نتيجة تلخص قائمة هي الدخل قائمة -أ

 والترصيد والتبويب التسجيل عمليات صحة على قاطعا دليل يعتبر المراجعة ميزان توازن -ب

 الاستاذ دفتر في تبوب فانها زمنيا تبويبا اليومية دفتر في المالية العمليات تبويب يتم بينما -ج

 ....... تبويب

 طبيعتها في مدينة الخصوم ارصدة فان طبيعتها في دائنة الاصول ارصدة حين في -د

 

 .......................................... تعهد هي -22

 -أ

 -ب

 -ج

 -د

 

 القيد فإن الصندوق حساب الى البنك حساب من ريال 1000 بتحويل      منشأة قامت -23

 : يكون المحاسبي

 الصندوق/  حـ الى 1000                            البنك/  حـ من 1000 -أ

 البنك/  حـ الى 1000                     الصندوق/  حـ من 1000 -ب

 منه التحويل/  حـ الى 1000                   له التحويل/   حـ من 1000 -ج

 له المحول/  حـ الى 1000                  منه المحول/   حـ من 1000 -د

 

 : المتداولة الخصوم حسابات احد يعتبر التالية الحسابات من اي -24

 المدينون -أ

 والالآت العدد -ب

 الدفع اوراق -ج
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 المخزون -د

 البنك/  حـ الى 70000                 المال راس/  حـ من 70000 -25

 : يعني القيد هذا

 المال راس نقص -أ

 المال راس زيادة -ب

 البنك زيادة -ج

 مكتمل غير القيد -د

 

 وهو تمتلكه مبنى مقابل نقدا ريال الف 400 قيمته عرضا التجارية البركة شركة         -26

 250 بسعر المبنى لشراء عرض على الماضي العام الشركة حصلت ان                  العرض

 ريال الف 200 بمبلغ مضت سنوات ثلاث قبل نقدا المبنى اشترت وان         ان علما ريال الف

 بمبلغ المالي المركز قائمة في المبنى قيمة اظهار الى تميل ولكنها       الشركة رفضت وقد

 ستظهر البركة شركة في المحاسب باعتبارك ؟ للمبنى الحالية السوقية         ريال الف 400

 : المحاسبية       قيمة

 ريال الف 200 -أ

 ريال الف 350 -ب

 ريال الف 400 -ج

 ريال الف 450 -د

 

.......    وتم,  الشخصي لاستخدام الاثاث ببيع المتعلق مشروعة من اثاث احمد سحب -27

 : هو العملية تلك لتسجيل المحاسبي القيد فان ذلك وعلى ؟ ريال 3000

 المبيعات/  حـ الى 3000                                المسحوبات/  حـ من 3000 -أ

 النقدية/  حـ الى 3000                               المشتريات/  حـ من 3000 -ب

 المشتريات/  حـ الى 3000                              المسحوبات/  حـ من 3000 -ج

 المسحوبات/  حـ الى 3000                                   المبيعات/  حـ من 3000 -د
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 ................: المستحق المبلغ من ريال 20000 مبلغ النصر شركة سددت 29/1 في -28

 النقدية/  حـ الى 2000(         النصر)  الدائنين/  حـ من 2000 -أ

 ( النصر)  المدنين/  حـ الى 2000                      النقدية/  حـ من 2000 -ب

 النقدية/  حـ الى 2000(          النصر)  المدين/  حـ من 2000 -ج

 ( النصر)  الدائنين/  حـ الى 2000                        النقدية/  حـ من 2000 -د

 

 : دائن دائما والمصروفات الاصول رصيد -29

 النقض او الزيادة على يعتمد -أ

 صحيح -ب

 خطأ -ج

 المحاسبية العملية على يعتمد -د

 

 : Credit مصطلح يعني - 30

 دائن -أ

 مدين -ب

 قرض -ج

 رصيد -د

 

             ريال 2000 بمبلغ بالمنشأة الخاص الجوال مصروف بسداد المشروع مالك قام إذا -31

 طرفه في المحاسبي القيد في العملية تلك تسجيل يتم فإنه الرياض بنك في للمنشأة الجاري

 البنك/  حـ من 2000 -أ

 الجوال مصروف/  حـ من 2000 -ب
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 المسحوبات/  حـ من 2000 -ج

 المسحوبات/  حـ من 2000 -د

 

 : ان يجب الدخل نقل مصروفات -32

 والادارية البيعية المصروفات الى تضاف -أ

 المشتريات الى تضاف -ب

 المبيعات الى تضاف -ج

 والادارية البيعية الصروفات من تطرح -د

,       قرض 200000,  البنك 90000:  السلام منشأة في التالية الارصدة ظهرت -33

,   ومهمات ادوات 70000,  صندوق 150000,  معدات 50000,  مال راس 510000

 لطرفي المجموع يكون فكم ؟ مدينون 20000,  دائنون 20000,  بضاعة 100000

 .....الميزان

 ريال 70000 -أ

 ريال 730000 -ب

 ريال 80000 -ج

 ريال 830000 -د

 : إذا معينة فترة عن خسارتها إجمالي التجارية المنشأة تحقق -34

 المبيعات قيمة عن المبيعات صافي تكلفة قيمة نقصت -أ

 المبيعات صافي قيمة عن المبيعات تكلفة قيمة زادت -ب

 والإدارية البيعية المصاريف مجموع عن المبيعات تكلفة قيمة زادت -ج

 والإدارية البيعية المصاريق مجموع عن المبيعات تكلفة قيمة زادت -د

 

 الصحية الادوات لنقل بالاجل سيارة بشراء الصحية الأدوات لتجارة النجاح منشأة قامت -35

 الحالة هذه في% , 5 نقدي بخصم للسيارات الجيل مجموعة من ريال الف 60 بمبلغ المباعة

 : يكون النجاخ منشأة يةيوم دفتر وفي

 ريال الف 57 بمبلغ السيارات حساب هو المدين الطرف -أ
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 ريال الف 60 بمبلغ السيارات حساب هو المدين الطرف -ب

 ريال الف 57 بمبلغ المشتريات حساب هو المدين الطرف -ج

 ريال الف 57 بمبلغ العالمية التوكيلات شركة حساب هو المدين الطرف-د

 تجاري بخصم ريال 80000 قيمتها بضاعة التوفيق لمحلات الهدى منشأة باعت 1/2 في -36

 محلات تستفد ولم,  البيع تاريخ من اسبوع خلال السداد تم إذا% 1 نقدي وبخصم% , 10

 : هو التوفيق محلات عليه حصلت الذي النقدي الخصم فإن وبالتالي,  الخصم مهلة من التوفيق

 ريال 800 -أ

 ريال 720 -ب

 ريال 7200 -ج

 ريال صفر -د

 90000 ؟ الشركة خسارة او ربح فكم ؟ الحياة شركة دفاتر في التالية الارصدة ظهرت -37

, ومعدات الآلات 50000,  مبنى 250000, قرض 200000,  مال راس,            بنك

 5000,  مدينين 20000,  دائنون 20000,  بضاعة 100000,  اثاث,     صندوق 150000

,  رواتب مصروف 5000,  بضاعة بيع ارباح 20000,  استثمارات  12000,  خدمات تيرتد

 : بضاعة بيع خسائر,      ومهمات مواد 12000

 خسارة صافي 10000 -أ

 ربح صافي 10000 -ب

 ربح صافي 20000 -ج

 خسارة صافي 20000 -د

 415000 المبيعات إجمالي:  التجارية فاضل منشاة عن التالية المعلومات لك توفرت إذا -38

,  ريال 5000 به مسموح خصم, ريال 5000 المبيعات مسموحات, ريال 5000 المبيعات    ريال

 غ:تبل   المبيعات اجمالي قيمة فإن المعلومات تلك من, ريال 320000 للبيع المتاحة      تكلفة

 ريال الف 415 -أ

 ريال الف 400 -ب

 ريال الف 80 -ج

 ريال الف 110 -د
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 : صحيحة التالية العبارات اي -39

 المشتريات اجمالي من المكتسب والخصم المشتريات ومسموحات مردودات طرح يتم -أ

 المشتريات اجمالي من التجاري والخصم المبيعات ومسموحات مردودات طرح يتم -ب

 المبيعات اجمالي من المكتسب والخصم المبيعات ومسموحات مردودات طرح يتم -ج

     المشتريات اجمالي من به المسموح والخصم المبيعات ومسموحات مردودات طرح يتم -د

 المتاحة المبيعات

 

 خلال اشتراها ان سبق التي البضاعة لقيمة تجاري خصم على المشتري يحصل عندما -40

 : الخصم هذا فإن,  الخصم فترة

 فقط للمشتري المحاسبية والسجلات الدفاتر في يظهر -أ

 فقط للبائع  المحاسبية والسجلات الدفاتر في يظهر -ب

 للبائع ولا للمشتري لا المحاسبية والسجلات الدفاتر في يطهر لا -ج

 وللبائع للمشتري المحاسبية والسجلات الدفاتر في يظهر -د

 

 : عن عبارة للبيع المتاحة البضاعة تكلفة -41

 الفترة اول المخزون - المشتريات صافي -أ

 الفترة أخر المخزون - الفترة اول المخزون - المشتريات صافي -ب

 الفترة اول المخزون+  المشتريات صافي -ج

 الفترة أخر المخزون - الفترة أول المخزون+  المشتريات صافي -د

 

 عملت فاذا ريال 240000 قدره ربح صافي:  التالية البيانات انس منشاة حسابات اضهرت -42

 378000 المباعة البضاعة تكلفة وان ريال 120000 الفترة عن التشيغلية     المصروفات أن

 : المبيعات صافي قيمة هي فما ريال

 ريال 738000 -أ

 ريال 837000 -ب
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 ريال 360000-ج

 ريال 630000 -د

 

 

 المالي المركز قائمة في التوالي على والمدينون الدائنون حسابي من كل رصيد يظهر -43

 : ضمن

 المتدوالة والاصول الثابتة الاصول -أ

 المتدوالة والخصوم المتدوالة الاثصول -ب

 المتداولة والاصول المتدوالة الخصوم -ج

 الأجل طويلة والخصوم المتدوالة الاصول -د

 الكمبياله تلك ارسال تم ثم سالم على 100000 بمبلغ كمبياله سحبت احمد منشأة ان افرض -44

 : احمد منشأة فإن الورقة لهذه البنك تحصيل فعند,  للخصم      إلى

 اوراق/  حـ الى 100000  الخصم برسم قبض اوراق/  حـ من 100000 التالي القيد تسجيل -أ

 قبض

/  حـ الى 100000 التحصيل برسم دفع اوراق/  حـ من 100000 التالي القيد تسجيل -ب

 دفع اوراق

 برسم قبض اوراق/  حـ الى 100000   قبض اوراق/  حـ من 100000 التالي القيد تسجيل -ج

 الخصم

 قيد اي تسجيل يتم لا -د

 

 : الفتره نهاية في رصيده كان اذا خساره الدخل ملخص رصيد يكون -45

 مدين -أ

 دائن -ب

 الطرفين متساوي -ج

 متساويين غير الطرفين -د

  :وملموس مادي كيان لها أن وهي المنشأة وممتلكات اصول جميع فيها تشترك خاصية      -46
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 صحيحة العبارة -أ

 خاظئة العبارة -ب

 فقط المشروع بداية في صحيحة العبارة هذه -ج

 فقط المشروع نهاية في خاطئة العبارة هذه -د

 ال وأما المحاسبي القيد من طرف في المشتريات لإقفال المحاسبي القيد -47

 دوما   متجددة المشتريات -أ

 الدخل ملخص/ حـ المدين الطرف -ب

 الدخل ملخص/  حـ الدائن الطرف -ج

 المشروع باستمرار مستمرة فهي قفلها يمكن لا المشتريات -د

 : هي الميزانية معادلة -48

 الاصول=  الخصوم+  الملكية حقوق -أ

 الملكية حقوق=  الخصوم+  الاصول -ب

 الخصوم=  الملكية حقوق+  الاصول -ج

 الاصول=  الملكية حقوق - الخصوم -د

 : المحاسبية الدورة تعني التالية المصطلحات أي -49

 Income Statement -أ

 Credit -ب

 Debit -ج

 Accounting cycle -د

 : Subsidiaries تعني التالية المصطلحات اي -50

 المساعدة اليوميات -أ

 المساعدات -ب

 الفرعية الشركات -ج

 الفرعيات -د
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 musaed al_ tmimy تصوير الاسئلة :

 tµ£!pكتابة الاسئلة : 

 حل الاسئلة :

http://www.ckfu.org/vb/member.php?u=76745

